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Κοινή χρήση 

 

Για ασέλγεια σε βάρος δύο ανήλικων προσφύγων κατηγορείται 33χρονος                 

Σύριος που συνελήφθη στη Λέρο και αύριο θα καθίσει στο εδώλιο του                       

Μικτού Ορκωτού Δικαστηρίου Ρόδου. 

Σύμφωνα με πληροφορίες της «Ροδιακής», η υπόθεση πήρε το δρόμο της                     

δικαιοσύνης μετά από καταγγελία που έκαναν αρχές Οκτωβρίου 2016 στις                   

διωκτικές αρχές της περιοχής, οι δύο ανήλικοι πρόσφυγες και οι γονείς τους. 

Τα δύο παιδιά με τις οικογένειες τους, όπως και ο Σύριος με τη δική του οικογένεια                               

φιλοξενούνται στο hot spot της Λέρου και το περιστατικό φέρεται να εκτυλίχθηκε                       

πριν από περίπου 15-20 ημέρες την ώρα που τα παιδιά έκαναν μπάνιο στη                         

θάλασσα. 

Τότε ο 33χρονος Σύριος κατηγορείται ότι ασέλγησε σε βάρος των δύο ανήλικων                       

παιδιών. 



Για την υπόθεση σχηματίστηκε δικογραφία από το Λιμεναρχείο Λέρου η οποία                     

παραπέμφθηκε στην Εισαγγελία Πλημμελειοδικών Κω, όπου η ανακρίτρια στη                 

συνέχεια εξέδωσε ένταλμα σύλληψης για τον 33χρονο αλλοδαπό. 

Ο δράστης συνελήφθη στις 6 Οκτωβρίου 2016 το πρωί στη Λέρο, μεταφέρθηκε                       

στην Κω και μετά την απολογία του κρίθηκε προσωρινά κρατούμενος. 

 

 

 



 

 

Με το μεταναστευτικό τα πράγματα έχουν βελτιωθεί; 

Έχουν μειωθεί οι ροές λόγω της συμφωνίας ανάμεσα στην Ε.Ε. και την Τουρκία. 

Εξακολουθεί να υπάρχει, όμως, το πρόβλημα του εγκλωβισμού χιλιάδων                 

ανθρώπων στα νησιά, η πλειοψηφία των οποίων δεν έχουν το προφίλ του                       



πρόσφυγα, ούτε πρόκειται να πάρουν πολιτικό άσυλο ή να τους επιτραπεί να                       

μετεγκατασταθούν σε άλλες ευρωπαϊκές χώρες. Είναι παράνομοι μετανάστες. 

Η κυβέρνηση δείχνει απαράδεκτη ολιγωρία στο ζήτημα της επαναπροώθησης όλων                   

αυτών στην Τουρκία αλλά και της αποσυμφόρησης των νησιών. Αυτό εγκυμονεί                     

κινδύνους. Πέρα από το γεγονός ότι σε ακριτικά νησιά υπάρχουν εθνικοί λόγοι που                         

θα έπρεπε να είχαν αποτρέψει την κυβέρνηση να δημιουργήσει τέτοιου είδους                     

δομές, όπως και σε νησιά που αποτελούν τουριστικούς προορισμούς. 

Η Τουρκία σε μια πρωτοφανή κίνηση - αλλά όχι μη αναμενόμενη - δέσμευσε                         

το Καστελόριζο με NAVTEX. Εσχάτως μοιάζει να έχει αναβαθμίσει τις απειλές                     

της: Από βραχονησίδες πλέον αμφισβητεί ευθέως ελληνικά νησιά. Τι                 

προβλέπετε για το άμεσο μέλλον; Φοβάστε θερμό επεισόδιο ή και κάτι                     

περισσότερο; 

Η Τουρκία οφείλει να σεβαστεί τις διεθνείς συνθήκες, αλλά και τους κανόνες του                         

Διεθνούς Δικαίου. Η αμφισβήτησή τους δεν τη φέρνει σε αντιπαράθεση με την                       

Ελλάδα αλλά με το ίδιο το διεθνές σύστημα ασφάλειας. Χρειάζεται εγρήγορση,                     

ταχύτατα αντανακλαστικά, εθνική ενότητα και συγκροτημένη και κυρίως σοβαρή                 

αντιμετώπιση κάθε τουρκικής πρόκλησης. Επιμένω στο τελευταίο γιατί η πολιτική                   

ηγεσία του Υπουργείου Άμυνας δεν έχει δώσει επαρκή δείγματα γραφής για τη                       

σοβαρότητα με την οποία χειρίζεται αυτά τα ζητήματα. 

  

Αν η ΝΔ έρθει πρώτο κόμμα και σχηματίσει κυβέρνηση και ο Κυριάκος                       

Μητσοτάκης σας ανέθετε το υπ. Τουρισμού, ποια θα ήταν η πρώτη κίνηση                       

που θα κάνατε;  

Θα σας πω καλύτερα ποια ήταν η πρώτη κίνηση που έκανα ως Τομεάρχης                         

Τουρισμού της Νέας Δημοκρατίας. Διαμόρφωσα μια αμφίδρομη σχέση               

συνεννόησης, διαλόγου και συνεργασίας με όλους τους φορείς του τουρισμού. Οι                     

προγραμματικές θέσεις της Νέας Δημοκρατίας διαμορφώθηκαν μαζί με τους φορείς                   

του τουρισμού, είναι προϊόν μελέτης, τολμηρών προτάσεων και ιδεών και                   

δημόσιας διαβούλευσης. Ο τουρισμός δεν προσφέρεται για κομματικές               



αντιπαραθέσεις, στον τουρισμό δεν υπάρχει χώρος για ιδεοληψίες. Αυτός είναι ο                     

δρόμος. Ο δρόμος της συνεννόησης, της σύνθεσης και της συναίνεσης. Ο δρόμος                       

των τολμηρών αλλαγών, των μεταρρυθμίσεων και των άμεσων και μετρήσιμων                   

αποτελεσμάτων. Ο τουρισμός δεν προσφέρεται για κομματικές αντιπαραθέσεις,               

στον τουρισμό δεν υπάρχει χώρος για ιδεοληψίες. 

Η ΝΔ προηγείται σταθερά και καθαρά του ΣΥΡΙΖΑ στις δημοσκοπήσεις.                   

Ωστόσο μοιάζει ο κόσμος να επιλέγει το μικρότερο κακό εξ αντανακλάσεως,                     

από έλλειψη επιλογών. Ξεχάστε την ιδιότητά σας και απαντήστε μου ως                     

πολίτης: Τι νομίζεται ότι ευθύνεται για το γεγονός ότι έχουν εκλείψει οι                       

πειστικές εναλλακτικές και οι ηγετικές μορφές, όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά                     

παγκοσμίως όπως δείχνουν άπειρα παραδείγματα; 

Η Νέα Δημοκρατία επιδιώκει να είναι θετική επιλογή, δεν μας αρκεί να                       

αποτελέσουμε την επόμενη κυβέρνηση λόγω της απόλυτης χρεοκοπίας και                 

κατάρρευσης του ΣΥΡΙΖΑ. Η κρίση στην Ελλάδα δεν είναι μόνο οικονομική, είναι                       

πολυεπίπεδη. Στον πολιτισμό μας, ένα τομέα που μεγαλούργησε η χώρα μας τις                       

προηγούμενες δεκαετίες, δεν υπάρχει κρίση; Ποια είναι η σχέση σήμερα του                     

Έλληνα με τον πολιτισμό, πού είναι οι νέοι δημιουργοί; Ο κόσμος μας είναι                         

πολύπλοκος, ζούμε σε ένα παγκοσμιοποιημένο περιβάλλον. Η λύση δεν είναι οι                     

περίκλειστες κοινωνίες και οικονομίες, ούτε ο απομονωτισμός. 

 

Οι Δυτικές δημοκρατίες χρειάζονται, όχι μόνο ένα νέο και πειστικό αφήγημα, αλλά                       

εφαρμοσμένες και μετρήσιμες πολιτικές που θα διασφαλίζουν βιώσιμη ανάπτυξη                 

και ασφάλεια στις κοινωνίες.  

Η Γαλλία, ένα εργαστήρι πολιτικοοικονομικών και κοινωνικών εξελίξεων, δεν                 

αναζήτησε το νέο αυτό αφήγημα στη Λεπέν αλλά στο Μακρόν. Αυτό δείχνει ότι                         

υπάρχει ακόμα ένας πλειοψηφικός δείκτης αυτογνωσίας και αυτοσυντήρησης στις                 

ευρωπαϊκές κοινωνίες που αναζητεί το νέο και έχει ισχυρές αντιστάσεις απέναντι                     

στο λαϊκισμό. Γι’ αυτό οι Έλληνες πολίτες πρέπει να έχουν τη δυνατότητα θετικής                         

επιλογής. Αυτή είναι η δική μας ευθύνη. 



  

Τι δε θα υποσχόσασταν ποτέ σε έναν ψηφοφόρο σας; 

Δε θα υποσχόμουν ότι θα μπορούσε να αποκατασταθεί άμεσα το εισόδημα που                       

έχασε στα χρόνια της κρίσης, να αυξηθεί αυτόματα η σύνταξη ή ο μισθός του στα                             

επίπεδα του 2009. 

Δε θα το έλεγα και δε θα το πω ποτέ. 

 

Αυτό δεν μπορεί να γίνει την επόμενη μέρα. Όπως δε θα πω ότι η επόμενη μέρα θα                                 

είναι εύκολη. Αντίθετα, θα είναι μια μέρα με σκληρή δουλειά και προσπάθεια για να                           

βγούμε από το σημερινό αδιέξοδο. Για να αυξηθούν εισοδήματα, μισθοί και                     

συντάξεις και για να δημιουργηθούν νέες δουλειές πρέπει να χτίσουμε και να                       

φέρουμε στο προσκήνιο τη Δημιουργική Ελλάδα. Με μεταρρυθμίσεις και αλλαγές                   

για να σταματήσει να διώκεται η εργασία, η επιχειρηματικότητα και η ιδιοκτησία. 

 

Όλα τα παραπάνω, προϋποθέτουν να αποκτήσουμε εθνική αυτογνωσία. Για να                   

δούμε με άλλα μάτια τη χώρα μας και το αύριο πρέπει να δούμε πρώτα εμείς οι                               

ίδιοι οι Έλληνες πολίτες τον εαυτό μας στον καθρέφτη. 
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